

PRECIOUS POOL Vitamin Essence

FŐ ÖSSZETEVŐK

- A tengeri növényi összetevőket tartalmazó tengeri alga komplex hidratálja a bőrt, ideértve a *Laminaria japonica* kivonatot, a *Undaria pinnatifida* kivonatot és a *Hizikia fusiform* kivonatot. Ez a komplex táplálja a bőrt, támogatja a bőrfelszín simaságát, feszséget, rugalmasságot és optimális nedvességszintet, valamint védi a bőrt a mindennapi stressztényezőkkel szemben.
- A **Koreai Calming Complex** természetes összetevőkből álló koktéllal segítségével nyugtat, kiegyensúlyoz, simít és hidratál, melyek közé tartozik a rozmaring (*Rosmarinus officinalis*) levélkivonat, az *Anthemis nobilis* virágolaj, a *Camellia sinensis* levélkivonat, a *Centella asiatica* kivonat, a *Polygonum cuspidatum* gyökérkivonat, a *Scutellaria baicalensis* gyökérkivonat és a gyömbér (*Glycyrrhiza glabra*) gyökérkivonat.
- A **niacinamid** finomítja és világosabbá teszi az arcszínt, hogy kiegyenlítsen a foltos bőrt, és üvegszerű megjelenést és textúrát hozzon létre.
- Az **adenozin** együttműködik a niacinammal az egyenlőtlen bőrtónus világosításában és a ráncok megjelenésének javításában.

HASZNÁLATA:

Tisztítás és tonizálás után nyomjon egy kis mennyiséget az ujjbegyekre, és finoman húzza végig az arcán, a nyakán és a szemkörnyéken. Enyhén kenje be a bőrbe, amíg teljesen fel nem szívódik. Folytassa a Ripple Refine™ szemkörnyékápoló krémmel.

RENDELÉSI INFORMÁCIÓ

Tétel #25139—1.7 fl oz (50 ml) flakon

- Az **aszkorbil-glükózid** tiszta C-vitaminná alakul a bőrfelülettel érintkezve, és jól együttműködik más összetevőkkel, hogy támogassa a bőr azon képességét, hogy simábbnak, fényesebbnek és fiatalabbnak tűnjön. A niacinammal kombinálva ez az összetevő erős hatást fejt ki az egyenetlen bőrtónus és -szín ellen.

- A **Saccharomyces lizátum** támogatja az egészséges bőr mikrobiómát és kondicionálja a bőrt.

ÖSSZETEVŐK:

Camellia sinensis leaf water, isopentyl diol, butylene glycol, dipropylene glycol, cetyl ethylhexanoate, methyl gluceth-20, niacinamide, 1,2-hexanediol, polyglyceryl-3 distearate, octyldodecanol, water, *Saccharomyces ferment*, adenosine, ascorbyl glucoside, *Saccharomyces lysate* extract, *Acer saccharum* (sugar maple) extract, *Centella asiatica* extract, *Glycyrrhiza glabra* (licorice) root extract, *Scutellaria baicalensis* root extract, *Rosmarinus officinalis* (rosemary) leaf extract, *Camellia sinensis* leaf extract, *Camellia japonica* flower extract, arginine, allantoin, panthenol, *Citrus unshiu* peel extract, *Morus nigra* fruit extract, *Cymbopogon martini* oil, *Lavandula angustifolia* (lavender) oil, *Anthemis nobilis* flower oil, *Chamomilla recutita* (matricaria) flower extract, *Geranium maculatum* oil, *Polygonum cuspidatum* root extract, *Andrographis paniculata* extract, *Citrus aurantium bergamia* (bergamot) fruit oil, *Citrus aurantium dulcis* (orange) peel oil, betaine, ethylhexyl glycerin, glyceryl stearate citrate, carbomer, propanediol, and caprylyl glycol.

